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_E7_BA_A7_E3_80_c43_68699.htm 3、甲、乙、丙、丁四位股

东拟共同出资人民币200万元设立生产玩具的有限责任公司，

由甲负责改革公司章程，其他股东共同签字，章程主要内容

如下： （1）甲以货币80万元出资，乙、丙分别以实物30万元

、40万元出资，丁方以专利技术50万元出资。 （2）乙、丙、

丁三方出资均协议作价。 （3）公司不设董事会，甲执行董

事兼公司财务负责人及监事。 （4）为保证公司领导层的稳

定性，公司的董事、监事、财务负责人每届任期不低于4年。

公司设立后，出现以下情况，导致股东之间矛盾不断： （1

）甲同时出资与A共同设立与本公司生产经营品种相同的玩

具公司。乙、丙、丁公司认为甲的行为不合法，甲认为两个

公司分别独立经营，独立核算，完全合法。 （2）公司召开

股东会，提出增加公司注册资本，乙、丙、丁三位同意，甲

反对，因为有四分之三的股东同意，通过该决议。 （3）丁

决定将持有本公司的股份转让给B，并在办妥转让手续后，书

面通知其他三位股东。 （4）甲在公司设立后，有以个人借

款名义，从公司借走资金70万元。 （5）为了少交税金，保证

股东多分配利润，甲、乙商量本公司设立两套账，第一年暂

不提取法定盈余公积。 该公司为支付货款，于2005年2月26日

出票，向A企业开出一张面值150万元的转账支票，A企业又

于3月2日将该支票背书转让给B公司。B公司于3月4日向银行

提示付款时，发现该玩具公司无款支付，发生争议，B公司调

查发现： （1）玩具公司的甲股东实际出资到位只有60万元，



尚差20万元到位； （2）C企业欠玩具公司货款220万元已经

到期，C企业有偿还能力，但玩具公司已经宣布主动放弃了

对C企业的债权。 要求:结合以上资料，根据《公司法》的规

定，分析回答下列问题： （1）公司设立时，拟出资的数额

是否符合《公司法》的规定？ （2）公司章程制订的构成和

内容中，有哪些不符合《公司法》的规定，并说明理由。 

（3）公司设立后，在经营管理过程中，有哪些方面不符合《

公司法》的规定，说明理由或处理方法。 （4）B公司向银行

提示付款的期限是否正确，玩具公司无款支付，其性质是什

么？依法应如何处理？ （5）B公司可以行使哪些权利保障自

己的合法权益？ 五、综合题 1、甲、乙、丙三位合伙人

于2001年初共同出资10万元成立合伙企业，协议中约定收益

分配与亏损分担比例为532，并一致同意丙合伙人用劳务出资

。公司经营到2003年年底累计资产16万元，累计负债28万元

，其中欠A公司货款15万元。经全体合伙人同意，甲将持有合

伙企业的财产份额以1元的价格全部转让给丁，并在转让协议

中注明，自转让之日起，甲对合伙企业的一切债务不承担任

何责任。丁加入后，持有合伙企业50%的份额，合伙企业收

益分配比例仍为532。继续经营后，乙死亡，乙的儿子认为自

己作为乙的合法继承人，自然取得合伙人资格，但其他合伙

人不同意这一观点；另外，丙作为合伙企业事务的执行人，

违反内部限制规定，代表合伙企业与B公司签订价值20万元的

经济合同。B公司并不知道合伙企业的内部规定。合伙企业认

为该合同无效。由于出现以上矛盾，决定对企业进行清算。

清算时，企业总资产变现价值18万元，发生清算费用0.8万元

，所欠债务共30万元，其中欠职工工资及社会劳动保险费用9



万元，所欠税款6万元，欠A公司货款15万元（均为丁入伙前

产生的债务）。 要求：根据《合伙企业法》的规定，分析回

答下列问题： （1）合伙企业设立时，丙的出资方式是否合

法？ （2）甲将持有合伙企业的财产份额以1元的价格转让，

是否合法？ （3）乙的儿子的观点是否正确？ （4）合伙企业

与B的合同是否有效？ （5）企业清算时，资产变现价值18万

元应如何分配？ （6）若A公司要求甲归还原合伙企业所欠的

债务12.8万元，是否合法？ （7）若企业清算时，用企业资产

不足抵偿的债务部分，债权人是否有权要求乙合伙人一人偿

还。乙偿还后，还可以行使什么权利？ 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


